

2 Modelul de la Constanța, împrumutat la nivel central
Constănțeanul Cristian Zgăbercea pune umărul la închiderea posturilor TVR Cultural și TVR Info?
 Claudiu Săftoiu, președintele - director general al TVR, vorbește într-un interviu acordat Mediafax despre situația Televiziunii Române, despre desființarea TVR Info și TVR Cultural, precum și despre măsurile care vor fi luate în viitorul foarte apropiat (iar prin asta înțelegem concedieri masive) și pe care chiar Săftoiu le compară cu o „taiere în carne vie”.



3 Retrospectiva „penală” a referendumului
Fotomodelele lui Mazăre, chestori de poliție, secretari de stat și foști miniștri
 Pe rolul Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța au fost înregistrate, în perioada 29 iulie - 9 august, 16 cauze penale, având ca obiect posibile infracțiuni la Legea nr. 3/2000 privind referendumul.



4 Șefa de promoție de la Academia Navală vrea să devină căpitan de vas
Raluca Petrea: „Pe navă trebuie să știi de două ori mai multă meserie ca un băiat!”



La doar 23 de ani Raluca Petrea a simțit ce înseamnă să conduci un mastodont de oțel, a luptat cu furia valurilor, s-a orientat după busolă în mijlocul oceanului și a făcut cart alături de ceilalți marinari. Raluca Petrea a absolvit în acest an Facultatea de Marină Civilă - Specializarea Navigație, Transporturi Maritime și Fluviale cu media 8,26. A obținut cea mai mare notă din promoția sa.

LUNI,
13 AUGUST 2012
 preț: 1 leu



De la „muritor” în „Dacii” și în „Columna” la... zeul Neptun

Naie Opreșan dă ultima reprezentație la Ziua Marinei Române 7



Naie Opreșan a îmbrăcat costumul zeului Neptun la Zilele Marinei din 2004, apărând din valurile mării însoțit de frumoase nimfe. La marea sărbătoare a marinarilor români sosește, ca în fiecare an, Neptun, zeul apelor la strămoșii latini.

„Mișcări” în afacerile vameșilor
Ce mai fac Pilcă, Făinărea, Bogatu 8



Asociatele Almatown SRL, SC Stone Group și Danis Metcom SRL, au decis să îi coopteze în afacere pe Aurelian Cătălin Pilcă, fostul șef al Biroului Vamal Constanța Sud Agigea și pe Marius Făinărea, la rândul său fost vameș.

Prințul romilor din Teleorman, condus azi pe ultimul drum
Vezi de ce nu va fi urmărit penal șoferul care a provocat cel mai grav accident din Dobrogea 6



Azi, prințul țiganilor din Teleorman, Dan Stan, cunoscut ca și „Dan Finuțu”, nașul de cununie al lui Ambasador, unul dintre fiii lui Bercea Mondial, și soția sa, Mariana Bureață, vor fi conduși pe ultimul drum. Cei doi au pierit în tragedia rutieră fără precedent în Dobrogea de pe drumul Constanța - Tulcea, în urma căreia opt persoane au murit.

EDITORIAL

Căcărău, cu țara cum rămâne...?

Referendumul și ministerele voastre nu ne țin de foame

Ionuț ZAGONEANU
 ionut.zagoneanu@ziuact.ro

În continuare, România are doi președinți! În continuare, Victor Ponta este premierul țării! În continuare, ministerele guvernului sunt în continuă schimbare! În continuare, cei numiți în fruntea lor pare să tragă lozul necâștigător!

De la Congaz la Consiliul Județean
Ce cu avere se laudă consilierul județean Dumitru Bedivan 2



Pe site-ul Consiliului Județean Constanța (CJC) au fost publicate declarațiile de avere și de interese ale noilor consilieri județeni, aceia care vor lua, în mandatul 2012 - 2016, cele mai importante decizii pentru județ.

Viziunea Fin.Co.Ge.R.O. - Ce am pierdut în 12 ani

Planuri mărețe, eșuate pentru Constanța

Pagina 5

În 1999 și în 2000, pe vremea primarului Gheorghe Mihăeși, italienii de la Fin.Co.Ge.R.O. au venit cu propuneri pentru dezvoltarea Constanței.

vorba despre planul de dezvoltare a zonei din jurul Portului Tomis, care ar fi adus un nou concept pentru România. Multe spații verzi, un port turistic, spații de cazare pentru cei care preferă vacanțele pe mare, dar vor să facă o pauză... terestră, magazine specializate, dar și pentru proviziile navigatorilor și o parcare pentru yacht-uri - acestea erau propunerile cu care veneau cei de la Fin.Co.Ge.R.O. Un al doilea proiect ratat este cel al cartierului Palazu Mare, pentru care se pregătise, de asemenea, un proiect de anvergură. Un port turistic, care i-ar fi atras pe pasionații de navigat, posibilitatea de a ajunge pe apă direct în Constanța (în zona Delfinariu, pe lacurile Siutghiol și Tăbăcărie), case și blocuri de locuit însumând 16.000 de apartamente, străzi asfaltate - un oraș nou, verde.

Trecuseră zece ani de la Revoluție, iar orașul-port al României avea nevoie de un suflu nou, în special pentru a atrage turiștii. În colaborare (la nivel de idei) cu regretata Iulia lordache, fostul arhitect-șef al Primăriei Constanța, planurile au devenit proiecte, iar acestea din urmă au fost votate de Consiliul Local de la acea vreme. Numai că, odată cu schimbarea administrației locale, două dintre proiecte au fost ucise „din fașă”. Este



Iată harta evenimentelor organizate cu ocazia Zilei Marinei!

Deși activitățile dedicate Zilei Marinei au debutat deja, cu expoziții de carte, fotografie, pictură, grafică, ceramică și sculptură, cu vizitarea gratuită a Muzeului Marinei Române, evenimentele de miercuri, 15 august, sunt, totuși, cele mai așteptate. Mai multe acțiuni dedicate Zilei Marinei Române vor începe încă de la primele ore ale dimineții. Concret, între 10.00 și 13.00, pe faleză din fața Comandamentului Flotei va avea loc exercițiul demonstrativ „Forțele Navale Române 2012”. Ziua va continua cu jocuri marinărești care vor avea loc între 13.00 și 15.00, în Portul Turistic Constanța.



Presupuși proxeneți, arestați pentru 29 zile

Marian C., de 32 ani, și Daniel T., de 18 ani, cercetați pentru comiterea infracțiunilor de proxenetism, lipsire de liberate și loviri sau alte violențe, în formă continuată, au fost arestați pentru 29 de zile.

Decizia a fost luată de judecătoria din cadrul Tribunalului Constanța, însă nu este definitivă. Reamintim că polițiștii constănțeni le-au depistat în flagrant pe Nicoleta B., de 26 ani, din municipiul Constanța, Mihaela F., de 20 ani, și Elena P., de 22 ani, ambele din municipiul București. Fetele sunt suspectate că practicau prostituția în folosul lui Marian C., de 32 ani, din Constanța.



Schimbare de prioritate în trei intersecții din Constanța

De mâine, strada Micșunelelor, din municipiul Constanța, devine prioritară pentru trecerea vehiculelor în intersecția cu străzile Theodor Speranția, Pandurului și alea Pandurului.

